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T Attenzione:

La sicurezza dell'apparecchio e’ garantita solo con I'uso appropriato delle seguenti
istruzioni; pertanto e' necessario conservarle.

en Warning:
The safety of this fixture is guaranteed only if you comply with these instructions;
remember to conserve in a safe place.

FR Attention:
La sécurité de I'appareil n'est garantie qu'en cas d'utilisation correcte des instructions
suivantes; il faut par consequent les conserver.

pe Achtung:
Die sicherheit des gerates wird nur durch sachgemasse befolgung nachstehender
anweisungen gewabhrleistet; ihre aufbewahrung ist deshalb sehr wichtig.

NL Opgelet:
De veiligheid van di atoestel is slechts dan gegarandeerd als indien de volgende
instructies strikt worden toegepast: daarom moet men ze ook bewaren.

es Atencion:
La seguridad del aparato se garantiza solo cumpliendo cuidadosamente las siguientes
instrucciones; por ello, es necesario conservarlas.

pA Bemaerk:
Sikkerheden ved brug af armaturet kan kun garanteres, hvis disse anvisninger folges; serg
derfor for at gemme dem.

Nno Advarsel:
Sikkerheten til dette apparatet garanteres kun hvis du overholder disse instruksjonene;
husk & oppbevare dem pa et trygt sted.

sv Observera:
Utrustningens sakerhet kan endast garanteras om dessa anvisningar respekteras i detalj.
Spara darfor dessa anvisningar for framtida konsultation.
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IT N.B.: Durante l'installazione del sistema rispettare scrupolosamente le norme
impiantistiche vigenti.

EN N.B.: When installing the system, strictly comply with all regulations on installation
in force.

FR N.B.: Lors de l'installation du systéme veuillez respecter rigoureusement les normes
en vigueur en la matiére.

DE N.B.: Beachten sie bei der installation des systems gewissenhaft die giiltigen
bestimmungen beziiglich der anlagentechnik.

NL N.B.: Bij het installeren van het systeem moet u de gelden de installatienormen
strikt naleven.

ES N.B.: Durante la instalacion del sistema respetar e scrupulosamente las normas de
instalacion vigentes.

DA N.B.: Under installation af systemet skal man ngje overholde de galdende regler for
disse anlaeg.

NO N.B.: Ved installasjon av systemet skal alle forskrifter om installasjon som gjelder
folges strengt.

SV OBS. : Under installationen av systemet ska installationsforeskrifterna respekteras i
detalj.
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N.B.: Apparecchi non idonei ad essere coperti di materiale termicamente isolante
N.B.: Fixtures not suitable to be covered in thermally-insulating material.

N.B.: Appareils ne pouvant pas étre couverts de matériau d’isolation thermique

N.B.: Gerate nicht geeignet, um mit warmeisolierendem Material abgedeckt zu werden

N.B.: Deze apparaten zijn niet geschikt om te worden bedekt met thermisch isolerend
materiaal

NOTA: Aparatos no aptos para ser cubiertos de material térmicamente aislante
N.B.: Armarturerne ma ikke daekkes af varmeisolerende materiale.
N.B.: Apparatene passer ikke til & dekkes av termoisolerende materialer.
OBS! Utrustningen far inte tdckas 6ver med varmeisolerande material
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IT Le prestazioni e la sicurezza dell’apparecchio sono garantite soltanto per oscillazioni
ADJUSTABLE VERSION della corrente del +5% rispetto al valore nominale.
La conformita alla norma & garantita soltanto utilizzando gruppi driver iGuzzini (art.:
MYQ7 - MY08 - MY09 - MY10 - MY18 - MY19 - MY20 - MY37 - PG40). Nel caso di
utilizzo di driver diversi, per tutte le informazioni tecniche aggiuntive, contattare la
iGuzzini

EN The performance level and safety of the lighting fixture are only guaranteed for
oscillations of 5% in the current, in relation to the nominal value. Conformity with the
standard is guaranteed only if iGuzzini driver assemblies (item code MY07 - MY08
- MY09 - MY10 - MY18 - MY19 - MY20 - MY37 - PG40) are used. When using other
drivers, contact iGuzzini for any additional technical information

FR Les performances et la sécurité de I'appareil ne sont assurées que pour des oscillations
de courant de +5% par rapport a la valeur nominale. La conformité a la norme n'est
assurée qu'en cas d'utilisation de blocs drivers iGuzzini (réf. : MYO7 - MY08 - MY09 -

MY10 - MY18 - MY19 - MY20 - MY37 - PG40). Si vous utilisez des drivers différents,

pour toute information technique supplémentaire, veuillez contacter iGuzzini

DE Die Leistungen und die Sicherheit des Gerats sind nur fiir vom Vorschaltgerat
abgehende Spannungsschwankungen von + 5% in Bezug auf den Nennwert
gewahrleistet.

Die Ubereinstimmung mit der Vorschrift ist nur mit dem Einsatz von iGuzzini-
Drivergruppen (Art.: MY07 - MY08 - MYQ9 - MY 10 - MY18 - MY19 - MY20 - MY37

- PG40) gewabhrleistet. Werden andere Treiber verwendet, ist flr samtliche zuséatzlichen
technischen Informationen iGuzzini zu Rate zu ziehen.

NL De prestaties en de veiligheid van het apparaat zijn alleen gegarandeerd voor
spanningsvariaties van + 5% ten opzichte van de nominale waarde.
De conformiteit aan de norm wordt alleen gegarandeerd als u iGuzzini driver groepen
gebruikt (art.: MY07 - MY08 - MY09 - MY 10 - MY 18 - MY19 - MY20 - MY37 - PG40). En
caso de utilizacion de drivers diferentes, para conocer la informacion técnica adicional
ponerse en contacto con iGuzzini

ES Las prestaciones y la seguridad del aparato estan garantizada solamente con

oscilaciones de la corriente del £5% respecto al valor nominal. La conformidad a la

art art art. | art art art art art norma se garantiza solamente con el uso de grupos driver iGuzzini (art. MY07 - MY08

ART. y - MY09 - MY10 - MY18 - MY19 - MY20 - MY37 - PG40). Voor het gebruik van andere
PA21|PA22 | PA23|QA80|QA82|QC68 | QAST | QASS drivers dient u contact op te nemen met iGuzzini voor alle verdere technische informatie

QA46 - QA47 - QA48 - QA49 V x x V x x x x DA Armaturets ydelse og sikkerhed kan kun garanteres ved stremudsving pa +5% i forhold

R681 - R682 til den nominelle veerdi. Opfyldelse af reglerne garanteres kun ved brug af driverenheder

fra iGuzzini (art.: MY07 - MY08 - MY09 - MY10 - MY18 - MY19 - MY20 - MY37 - PG40).
82:: " g:gg " gﬁgg : gﬁ:: Hvis du anvender forskellige drivere, bedes du kontakte iGuzzini for alle de gvrige

QA62 - R685 - R686 - R687 tekniske informationer
) ) ) NO Ytelsesnivaet og sikkerheten til lysarmaturen kan kun garanteres for svingninger pa +5

% i strammen, i forhold til nominell verdi. Samsvar med forskriften garanteres bare ved
bruk av drivergrupper fra iGuzzini (art.: MY07 - MY08 - MY09 - MY10 - MY 18 - MY19 -
MY20 - MY37 - PG40). Ved bruk av forskjellige drivere, ta kontakt med iGuzzini for all
ekstra teknisk informasjon. Overensstammelse med standard garanteras endast genom

QA63 - QA64 - QA6S5 - QA66
QA67 - QA68 - R700 - R701
R702

att anvanda drivenheter av typ iGuzzini (art.: MWF7/MWF8). Vid anvandning av andra

QA50 - QA51 - QA52 - QA53 : . f : A A -
drivenheter ber vi att ni kontaktar iGuzzini fér vidare teknisk information

QA74 - QA77 - P393 P394
P395 - P396

X X X | X
x X | X
XKl X | X
X X | X

SV Utrustningens prestanda och sékerhet garanteras endast vid en strémoscillation pa
+ 5% i forhallande till nominellt varde. Overensstammelse med standard garanteras

endast genom att anvénda drivenheter av typ iGuzzini (art.: MY07 - MY08 - MY09 -

MY10 - MY 18 - MY19 - MY20 - MY37 - PG40). Vid anvéndning av andra drivenheter ber
vi att ni kontaktar iGuzzini fér vidare teknisk information

RU O3kcnnyaTtaumnoHHble kavecTa 1 6e3onacHocTb npubopa rapaHTUpyTCs TOMbKO
npu konebaHusx Toka +5% oT HoMWHaNbHOTO 3HaYeHnsi. COOTBETCTBME HOpPMaTUBY
rapaHTVpyeTcs TONMbKO NpU UCMoNb30BaHUK rpynn Apaiieepos iGuzzini (apt.: MY07
- MY08 - MY09 - MY10 - MY18 - MY19 - MY20 - MY37 - PG40). insi nonyyexns
Heo6X0A1MON TEXHNYECKO MHOPMAaLK NPY UCMONb30BaHWM APYTUX ApaiiBepoB
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QA50-QA51 mMYo07 9
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R681 - R682 MY10
QA54-QA55 12,5

QA57-QA58 MY18 270 110 15

zggg::ggg MY37 270 130 20 IT  L'unita di alimentazione esterna deve essere SELV.
EN The external power supply unit must be SELV.

QA56-QA59 25 e . A

QA74-QA77 MY19 FR L'unité d’alimentation externe doit étre de type SELV.

R685 - R686 MY20 DE Die externe Versorgungseinheit muss SELV mit.

R687 270 140 NL De externe voedingseenheid moet een SELV-apparaat zijn.
QAG60 - QA61 MY19 | 300 ES La unidad de alimentacion exterior ha de ser SELV.

QA62 [%) DA Dem eksterne forsyningsenhed skal veere SELV.
QA63-QA64 MY09 75 270 100 NO Den eksterne stremforsyningsenheten skal vaere SELV.
QAB5-QA66 SV Den externa matningsenheten ska vara av typen SELV.
RQ;\()607:?:;(6§ ng; 70 130 RU  BHewHwWit 610K nUTaHns JomxkeT BbiTb Tuna SELV ¢ BbIXOAHLIM HANPsKEHEM
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Cablare alla rete elettrica il trasformatore solo dopo aver effettuato il collegamento ai
prodotti

Wire the transformer to the electrical mains only after the connection to the products has
been carried out

N'effectuer le cablage au réseau électrique qu'aprés avoir effectué le raccordement aux
produits

SchlieRen Sie den Transformator erst nach der Verdrahtung an den Produkten am
Stromnetz an.

Cablear el transformador a la red eléctrica sélo después de conectar los productos

Verbind de transformator alleen op het elektrische net nadat u alle producten heeft
aangesloten.

Tilslut ferst transformatoren til stremforsyningsnettet, efter at have foretaget tilslutningen
til produkterne.

Omformeren skal kun kobles til stremnettet etter at tilkoblingen til produktene er
gjennomfart.

Anslut transformatorn till elnatet forst efter att anslutningen till produkterna har utforts.

MoaecTu kaberb TpaHcdopMaTopa K ANEKTPUYECKO CETU, TONbKO MOCTE COEANHEHUS
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NL De producten met digitale bekabeling kunnen worden gedimd met DALI systemen of
met een N.O. (normally open) knop, die moet worden aangesloten volgens schema.

ES Los dispositivos con cableado digital pueden regularse con dispositivos DALI o con un
interruptor de botdn normalmente abierto (N.O.) que se conecta segun ilustrado en el
esquema.

DA Produkter med digital kabelfgring kan deempes med DALI-anordninger eller med
kontakten, som normalt er aben (N.O.) og som skal tilsluttes, som vist.

NO Produkter med digitalkabler kan dimmes med DALI-anordninger eller med en normalt
apen (NO) trykkbryter som kobles som vist i koblingsskjema.

SV Produkter med digital kabeldragning kan férses med dimmer. Detta kan goéras med
DALI-anordningarna eller med en normalt éppen kontakt (N.O.) som ska anslutas enligt
schemat.

RU VHTeHcMBHOCTbL NpMBOPOB ¢ LMPOBO NPOBOAKOW MOXET perynupoBaTtbCst
nocpeacTsom yctponcts DALI unu HopmansHo pa3omkHyTomn kHomnkon (H.P.),
NOACOEANHAEMOI COTNacHoO CxeMme.
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Smax(mm)

s, Y X D
: mm mm | mm | mm
GITRONICA 1,5 8-9 40
TRIDONIC 05-1,5|8,5-9,5 40
/
HARVARD Cool Led 05-1,5| 6-7 25
PHILIPS Xitanium 0,75-1,5 8-9 40
TCI MINI JOLLY LC 0,5-1,5/8,5-9,5 30
3-8
TCIDC JOLLY MD LC 0,5-2,5|55-6,5 25
ALVIT ALD 2,5 9-10 | 25
/
OSRAM OTI DALI 0,2-1,5| 8-9 30
TRIDONIC LC o4a NF 0,5-25| 10,5 20 |6-122
TCI PRO FLAT 0,75-1,5/8,5-9,5 30 |3-10
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| dispositivi con cablaggio digitale possono essere dimmerati con dispositivi DALI o con
pulsante normalmente aperto (N.O.) da collegare come da schema.

Devices with digital control gear may be dimmed using DALI devices or a normally-open
button (N.O.) to be connected as shown in the diagram.

Les articles a cablage numérique peuvent fonctionner avec des variateurs a dispositifs

DALI ou a bouton poussoir normalement ouvert (N.O.) & relier conformément au schéma.

Die Gerate mit digitaler Verkabelung kénnen mit Hilfe von DALI-Vorrichtungen oder mit
Hilfe eines gemaR Schaltplan anzuschlieRenden SchlieRers (N.O.) gedimmt werden.

IT  Pilotare diversi prodotti DALI tramite pulsante (es: Touch-dim, Switch-dim, Push-dim,
Direct-dim, etc.) potrebbe causare dei problemi di sincronizzazione tra gli stessi. E
possibile ovviare a questo problema dotandosi di dispositivi aggiuntivi. Per maggiori
informazioni vi invitiamo a contattarci direttamente.

EN Controlling different DALI products through buttons (e.g.: Touch-dim, Switch-dim, Push-
dim, Direct-dim, etc.) may lead to product synchronisation problems. This problem can
be overcome by using additional devices. For further information, please contact us
directly.

FR Piloter plusieurs produits DALI par bouton (ex : Touch-dim, Switch-dim, Push-dim,
Direct-dim, etc.) pourrait causer des problémes de synchronisation entre eux. Ce
probléme peut étre évité en s'équipant de dispositifs supplémentaires. Pour de plus
amples renseignements, veuillez nous contacter directement.

DE Die Steuerung verschiedener DALI-Produkte mittels Taste (z.B.: Touch-dim, Switch-dim,
Push-dim, Direct-dim etc.) kann eventuell zu Synchronisierungsproblemen zwischen
diesen fithren. Dieses Problem lasst sich durch den Einsatz von zusatzlichen Geréaten
beheben. Wenn Sie weitere Informationen wiinschen, setzen Sie sich bitte direkt mit
uns in Verbindung.

NL Het besturen van verschillende DALI producten m.b.v. dezelfde knop (bv.: Touch-
dim, Switch-dim, Push-dim, Direct-dim, etc.) kan synchronisatieproblemen tussen de
producten opleveren. Men kan dit probleem voorkomen door extra systemen aan te
sluiten. Voor verdere informatie raden we u aan direct contact met ons op te nemen.

ES El mando de varios productos DALI por tecla (ej: Touch-dim, Switch-dim, Push-dim,
Direct-dim, etc.) podria causar problemas de sincronizacion entre ellos. Es posible
prevenir este problema utilizando dispositivos adicionales. Para mas informacion,
contacte directamente con nosotros.

DA Hvis DALI-produkterne styres ved hjeelp af knapperne (fx. Touch-dim, Switch-dim,
Push-dim, Direct-dim osv.), kan det skabe problemer med synkronisering af samme.
Dette problem kan undgas, hvis man keber ekstra enheder. For yderligere oplysninger,
kontakt os direkte.

NO A styre ulike DALI-produkter ved hjelp av en trykknappbryter (f.eks. touch-dim, switch-
dim, push-dim, direct-dim, osv.) vil kunne fgre til problemer med synkroniseringen
mellom dem. Dette problemet kan lgses ved hjelp av noen tilleggsinnretninger. Ta gjerne
kontakt med oss for mer informasjon om dette.

SV Styrning av olika DALI-produkter med knapp (t.ex.: Touch-dim, Switch-dim, Push-dim,
Direct-dim o.s.v.) kan orsaka synkroniseringsproblem mellan dessa. Detta problem kan
atgardas med tillaggsanordningar. For mer information kan du kontakta oss direkt.

RU ¥YnpaeneHue pasnuyHbiMu npogyktamu DALI ¢ nomoLubto kHorkw (Hanp.: Touch-dim,
Switch-dim, Push-dim, Direct-dim v np.) MOXeT BbI3BaTb NPOBNeMbl CUHXPOHU3ALMMN
Mexay HUMK. 3Ty NpobreMy MOXKHO YCTpaHUTb NyTeM 3aAenCTBOBaHUS
[OMNOMHUTENbBHBIX YyCTPOUCTB. 3a nonyyeHnem Gonee nogpobHom nHopmaumm npocum
Bac cBsizaTbCs C HaMU HEMOCPEACTBEHHO.
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Carico dali / dali load Indirizzi dali

Charge dali Dali addresses
(Courant maxi admissible) Adresses dali
Dali-last Dali-adressen
Dali vermogen Dali adressen
Carga dali Direcciones dali

ART.

MYO08
MY19
PG40

Dali adresser
Adresser til "dali"
Dali-adresser
Tornyeckue agpeca cuctembl dali

DALIB ARSI HAIERE
RESH

Dali stremstyrke
Belastning for "dali"
Dali-belastning
Make. Tok cuctemsbl dali ¢
perynsiuueit UHTEHCUBHOCTU CBETa
DALI EEEEXRE AN R ABRE

DALI Je> /DALI &iads DALI (3 slic
1 1
40% 5% o0 WARN(I) R:KI(MlNG
% NV LT/, 0%
20% N\ 7 80%
N /
0, ~ 7
10% S I
2% __ on
0% — — 100% LUX
1800K 2500K 2700K




IT  ATTENZIONE: il tipo di dimmer trailing/leading edge che verra utilizzato, dovra essere
provato dal cliente per verificarne il corretto funzionamento con I'apparecchio/driver
iGuzzini.

EN IMPORTANT: the type of dimmer trailing/leading edge that will be used, must be tested
by the customer to check that it operates correctly with the iGuzzini luminaire/ driver.

FR ATTENTION : le type de gradateur a coupure de phase avant/arriére qui sera utilisé
devra étre testé par le client pour s’assurer qu'’il fonctionne correctement avec I'appareil/
driver iGuzzini.

DE ACHTUNG: Der zu verwendende Trailing-/Leading Edge-Dimmertyp ist vom Kunden
zu testen, um den reibungslosen Betrieb mit dem Geréat/Treiber von iGuzzini zu
gewabhrleisten.

NL OPGELET: de klant moet het gebruikte type trailing/leading edge dimmer testen om de
correcte werking met het apparat/de driver van iGuzzini te controleren.

ES ATENCION: el tipo de regulador trailing/leading edge utilizado debe ser aprobado por
el cliente para comprobar el funcionamiento correcto con la luminaria /controlador
iGuzzini.

DA GIV AGT: Lysdeempertypen trailing/leading edge, som vil blive anvendt, skal godkendes
af kunden, for at verificere dens korrekte funktion med iGuzzini apparatet/driveren.

NO ADVARSEL: typen dimmer trailing/leading edge som brukes ma godkjennes av kunden
for & garantere korrekt funksjon sammen med apparatet/driver fra iGuzzini.

SV OBSERVERA: kunden maste testa den typ av trailing/leading edge dimmer
(bakkantsdimmer/framkantsdimmer) som kommer att anvandas for att sakerstélla att
den fungerar korrekt tillsammans med apparaten/drivenheten fran iGuzzini.

RU BHWMAHWE: nonb3osaTtens 06a3aH y6eautbesa B Haanexatlen pabote ¢ yctporncteom/
ApaiiepoM iGuzzini guMmepa no nepeaHeMy Unu 3agHemMy poHTY, KOTOpbIN
NnaH1pyeTcst UCronb30BaTh.
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Art. QA54-QA55-QA57-QA58-P393-P394-P395-P396-QA56-QA59
QA74-QA77-R685 - R686-R687

DIP SWITCH position
Art. MY20

A
LTI

123456

DIP SWITCH position 1 2 3 4 5
— - - _ - —

200mA 4}<\ . .

350mA - - | on | - -

40UmA__ oN | - | on ]

450mA 1 - o

500mA OLI<QN | oN | - ;

12v. _—~T on | oN ON | -

AR iGuzzini

DRIVER SETTING

CURRENT
XXX mA

DIP SWITCH
CURRENT
SETTING

Art. QA54-QA55-QA57-QA58-P393-P394-P395-P396-QA56-QA59
QA74-QA77-R685 - R686-R687

DIP SWITCH position
Art. MY18

ON B E M| oFr

DIP SWITCH position 4 3 2 1
100mA - - -

TMemA_ oN_—T - -

180mA - ON - -

oN | on | on [ TN

28V ON ON ON - -
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ADJUSTABLE VERSION
SUPERCONFORT

art. QC68

art. PA23

art. QA81 - QA83
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N.B.: Per la sostituzione del LED contattare I'azienda iGuzzini.
N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.
N.B.: Pour procéder au remplacement de la LED, adressez-vous a la société iGuzzini.
N.B.: Bezlglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma iGuzzini.
N.B.: Voor het vervangen van de LED neemt u contact op met het bedrijf iGuzzini.
NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini.
N.B.: For udskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini.
N.B.: For informasjon om skifte av LED, vennligst ta kontakt med iGuzzini.
OBS! For byte av lysdioden, kontakta féretaget iGuzzini.
MPUMEYAHWE: ins 3ameHbl CU[JoB obpatuaiiteck B koMmnanuto iGuzzini.
AR MFLEDEMRMIES. , BB RiGuzzini
iGuzzini 48 y& Juail LED ¢ seall Jlasiny rauis

In caso di rottura del vetro il prodotto non puo essere utilizzato, contattare il costruttore
per la sua sostituzione.

Should the glass break, the product cannot be used. Contact the manufacturer about its
replacement.

En cas de cassure du verre, ne pas utiliser le produit et contacter aussitot le fabricant
pour son remplacement.

Im Falle einer Beschadigung des Glases darf das Produkt nicht verwendet werden.
Setzen Sie sich bitte mit dem Hersteller in Verbindung, der fiir den Ersatz sorgen wird.

In geval het glas gebroken is kan het product niet worden gebruikt. Neem contact op
met de fabrikant voor de vervanging van het glas.

En caso de ruptura del cristal no utilizar el producto y contactar el fabricante para la
sustitucion.

Hvis produktets glas @delaegges, kan det ikke anvendes. Kontakt forhandleren med
henblik pa udskiftning.

| tilfelle glasset gar i stykker kan produktet ikke tas i bruk, kontakt produsenten for
utskifting av det.

Om glaset gar sonder kan inte produkten anvéndas. Kontakta tillverkaren for att byta ut
glaset.

B cnyyae pasbuBaHus cTekna He 1cnornb3yiTe npubop, obpatuteck K ero
Npou3BOANTENIO ANA 3aMeHbI.

—BEBERET RETEBER , ARREFETUER,
Ay gilally Juai) oy L5 rla 3l 5uS Als b gitall Jleaid (S Y




ART.

MY 11

MY22

MY13

MY24

MY 14

MY25
MY15

MY26

QA46-QA47-QA48-QA49
QA63-QAB4-QAB5-QA66
QA67-QAB8-QA50-QA51-QA52-QA53

QA54-QA55-QA57-QA58-QAB0-QA61
QA72-QA73-QA75-QA76

QA56-QA58-QA62

QA74-QA77

R681-R682-R700-R701-R702

R685-R686-R687

%X € [%x x| &

L% [4&/& %

X X XX X| &

X [X ([ X[X[ X[ <
X (%X (x4 & %

* Finitura bianca (.701)
White finish (.701)
Finition blanche (.701)
Finish weiss (.701)
Witte afwerking (.701)
Acabado blanco (.701)
Hvid finish (.701)
Hvit finish (.701)
Vit finish (.701)
Ortpenka Genbiii useT (.701)
B &4E (.701)
(701) LanY) qulaill

FIXED VERSION

ADJUSTABLE VERSION
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Assicurarsi che la guarnizione "B" sia posizionata come in figura.
Make sure that the seal "B" is positioned as shown in the figure.
Contrélez que le joint "B" est bien monté comme illustré par la figure.

Achten Sie darauf, daf die Dichtung "B" so wie in der Abbildung veranschaulicht
aufgelegt wird.

Let erop dat de afdichtung "B" geplaatst wordt zoals in de afbeelding.
Comprobar que la junta "B" resulte en la posicion indicada en figura.
Kontroller, at pakningen "B" sidder, som vist i figuren.
Se til at forseglingen "B" er posisjonert slik som vist pa figuren.
Forsakra dig om att packningen "B" sitter korrekt som i figuren.
MpoBepbTe, UTOGbI ynnoTHeHWe «B» Gbina ycTaHoBNEHO, Kak Noka3aHo Ha cxeme.
HIAH KB BT RAE,
JSE (8 58 LS g g g G iall ad) il 35kl o (e Sl
+ art. MY11 - MY22

art. MY11 - MY22

Lato pellicola esterno
Side film outside
Coté film extérieur
FolienauRenseite
Buitenzijde folie
Lado pelicula externo
udvendig filmside
Utvendig side med film
Utvandig filmsida
HapyxxHasi cTopoHa nneHku
M EERE S
Al Al il

+ art. MY12 - MY13 - MY23 - MY24

art. MY12 - MY23

art. MY24

art. MY13

+ art. MY14 - MY25

Lato pellicola esterno
Side film outside
Coté film extérieur
FolienauRenseite
Buitenzijde folie
Lado pelicula externo
udvendig filmside

Utvendig side med film
Utvandig filmsida
HapyxHas cTopoHa nneHku
M ESERE MU
Aahall sl culal)

art. MY14 - MY25




+ art. MY15 - MY26

Lato pellicola esterno
Side film outside
Coté film extérieur
FolienaulRenseite
Buitenzijde folie
Lado pelicula externo
udvendig filmside
Utvendig side med film
Utvandig filmsida
HapyxHas cTopoHa nneHku
MTEERE S
Gl s el sl

art. MY26
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ATTENZIONE: per I'utilizzo del kit emergenza art. MY21 — MY36 e le compatibilita con i
prodotti, fare riferimento al foglio istruzioni del kit emergenza.

WARNING: see the emergency kit instruction sheet for how to use the art. MY21 —
MY36 emergency kit and its product compatibility.

ATENTION : pour I'utilisation du kit de secours réf. MY21 — MY36 et les compatibilités
avec les produits, veuillez consulter Interior Luminaire of the yearlInterior Luminaire of
the yearla notice du kit.

ACHTUNG: fur die Verwendung des Notfall-Sets Art.nr. MY21 — MY36 und seine
Vereinbarkeit mit den verschiedenen Produkten das Anleitungsblatt des Notfall-Sets
einsehen.

OPGELET: raadpleeg het instructieblad van de kit noodverlichting voor het gebruik van
de kit noodverlichting art. MY21 — MY36 en de compatibiliteit met de producten.

ATENCION: para mas informacion sobre el uso del kit de emergencia art. MY21 —
MY36 y la compatibilidad con los productos, consultar la hoja de instrucciones del kit de
emergencia.

BEMAERK: for anvendelse af nedseettet art. MY21 — MY36 og kompatibilitet med
produkterne henvises til instruktionsbogen for ngdsaettet.

ADVARSEL: for bruk av nedsettet MY21 — MY38 og kompatibilitet med produktene, se
instruksjonsarket til ngdsettet.

OBSERVERA: fér information om anvéndning av nddlageskitet med artikelnr. MY21
— MY36 och dess kompatibilitet med produkterna hanvisar vi till nddlageskitets
bruksanvisning.

BHUMAHME: MHdopmaumio no ncnomnb3oBaHUo aBapuiiHbIx KOMNNekToB apT. Ne
MY21 — MY36 1 COBMECTUMOCTY NPOAYKTOB CMOTPUTE B MHCTPYKLIMSIX K @aBapUNHbIM
KOMMneKTam.

/353 C BXRRESEAMY21 - MYSHERN SR RN HAY  BSENSBHMG
#

°

35 ol 3V g ecilaiallas Al s MY21-MY36 & 55 (5] shall ol alaiinY ol
L) shll pills Clalas

A\
VAR

art. MY15

25 mm 23 mm

MEDIUM

L €t

/N
FLOOD AN

Headquarters iGuzzini illuminazione spa
via Mariano Guzzini, 37 - 62019 Recanati Iltaly
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1Guzzini

Tensione led
Led voltage
Tension led
Led spannung
Led spanning
Tension led
led spaending
Spenning led
Led spanning

Corrente Alimentazione
Power Supply current
Courant Alimentation

Einspeisung Strom
Stroomverzorging Stroom

Corriente Alimentacion

Strgmforsyning strem
Strgmforsyning spenning
Elférsorjning strom

Uout massima del driver remoto
Max remote driver Uout
Uout maximum du driver déporté
Max Uout Remote Driver
Maximale Uout van remote driver
Uout maxima del controlador remoto
Maksimalt Uout for fiern driver
Maks Uout ekstern driver
Max Uout fjarrstyrd drivenhet
MakcumansHoe 3HaveHne Usbix.

Led HanpsxeHne | QNEKTPOMUTAHME.Tok e
ART. 5|4 E BRI AVCTaHUOHHOTO ApaiiBepa
: LED sg> L6 Bl RIS BR MY B A H
B sl Jual] ol o o231 ol
(Vf) (A) (V)
QA46-QA47-QA48-QA49-QA50-QA51-R681-R682-QA52-QA53-QA63-QAB4 33.9 02 120
QAB5-QA66-QAB7-QAB8-R700-R701-R702 ’ ’
QAB9-QA70-QA54-QA55-QA57-QA58-R705-QA72-QA73-QA75-QA76-QA78 358 03 120
QA79-QA56-QA59-QA74-QA77-R685-R686-R687 ’ ’
36,5 Vdc 2700°K 0,3
QA60-QA61-QAB2-QAT1 27.3Vde  1800°K 0,006 120
Tensione led Corrente Alimentazione Uout massima del driver remoto
Led voltage Power Supply current Max remote driver Uout
381152‘;265/%504 .G LA Tension led Courant Alimentation Uout maximum du driver déporté
I uzlnl Led spannung Einspeisung Strom Max Uout Remote Driver

Led spanning
Tension led
led spaending
Spenning led
Led spanning

Stroomverzorging Stroom
Corriente Alimentacion
Strgmforsyning strem
Stremforsyning spenning
Elférsorjning strom

Maximale Uout van remote driver
Uout maxima del controlador remoto
Maksimalt Uout for fjern driver
Maks Uout ekstern driver
Max Uout fjarrstyrd drivenhet
MakcumansHoe sHaveHne Usbix.

Led HanpsixeHve JJIEKTPOMUTAHUE.ToK
5|4 E R B [VCTaHLMOHHOTO Apaiisepa
ART. LED 35 o TR BB
B el Jeal] guoliyy o 908V il
(vf) (A) )
QA46-QA47-QA48-QA49-QA50-QA51-R681-R682-QA52-QA53-QA63-QA64 339 02 120
QAB5-QAB6-QA67-QA68-R700-R701-R702 ’ ’
QAB9-QA70-QA54-QA55-QA57-QA58-R705-QA72-QA73-QA75-QA76-QA78 358 03 120
QA79-QA56-QA59-QA74-QA77-R685-R686-R687 ’ ’
36,5 Vdc 2700°K 0,3
QAB0-QA61-QA62-QA71 273Vde 1800°K 0,006 120
Tensione led Corrente Alimentazione Uout massima del driver remoto
Led voltage Power Supply current Max remote driver Uout
ﬂs%gg%g“ .G LA Tension led Courant Alimentation Uout maximum du driverldéporté
I uzlnl Led spannung Einspeisung Strom Max Uout Remote Driver

Led spanning
Tension led
led spaending
Spenning led
Led spanning
Led HanpsixeHnve

Stroomverzorging Stroom
Corriente Alimentacion
Stremforsyning strem
Stremforsyning spenning
Elf6rsorjning strom
ONEKTPOMUTAHUE.Tok

Maximale Uout van remote driver
Uout maxima del controlador remoto
Maksimalt Uout for fiern driver
Maks Uout ekstern driver
Max Uout fjarrstyrd drivenhet
MakcumansHoe 3HaveHne UBbix.

BB E R [AMCTaHLMOHHOTO Apaiisepa
ART. LED ug> Al 2B TR R AW BE
gl ezl ey o 9BV asll
(vf) (A) )
QA46-QA47-QA48-QA49-QA50-QA51-R681-R682-QA52-QA53-QA63-QA64 339 02 120
QAB5-QA66-QA67-QAB8-R700-R701-R702 ’ ’
QAB9-QA70-QA54-QA55-QA57-QA58-R705-QA72-QA73-QA75-QA76-QA78 358 03 120
QA79-QA56-QA59-QA74-QA77-R685-R686-R687 ’ ’
36,5 Vdc 2700°K 0,3
QAB0-QA61-QA62-QAT1 27.3Vde  1800°K 0,006 120
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Il modulo LED garantisce una distanza di sicurezza per una Uout max (vedi tabella)

The LED module guarantees a safety distance for a max Uout (see table)

Le module LED garantit une distance de sécurité pour une Uout max (voir tableau)

Das LED-Modul garantiert einen Sicherheitsabstand fiir einen max. Uout von (s. Tabelle)
De ledmodule waarborgt een veilige afstand voor max. Uout (zie tabel)

El médulo LED asegura una distancia de seguridad para una Uout max. (ver la tabla)
Lysdiodemodulet garanterer en sikkerhedsafstand for en max Uout (se tabel)
LED-moduelen garanterer en sikkerhetsavtand for en maks. Uout (se tabell)
LED-modulen sékerstaller ett sakert avstand for ett maximalt Uout-varde pa (se tabellen)

CBeToanogHbIii Modynb obecneunBaeT GesonacHoe paccTosiHWe AN MakcumarbHOro
3HaveHust UBbix (cM. Tabn.)

LEDERAMFIEHAMHBENRLERE (LRE)
(Jsuzd! ,i31) Uout max J olef dlus LED susg (e

Il modulo LED garantisce una distanza di sicurezza per una Uout max (vedi tabella)

The LED module guarantees a safety distance for a max Uout (see table)

Le module LED garantit une distance de sécurité pour une Uout max (voir tableau)

Das LED-Modul garantiert einen Sicherheitsabstand fiir einen max. Uout von (s. Tabelle)
De ledmodule waarborgt een veilige afstand voor max. Uout (zie tabel)

El médulo LED asegura una distancia de seguridad para una Uout max. (ver la tabla)
Lysdiodemodulet garanterer en sikkerhedsafstand for en max Uout (se tabel)
LED-moduelen garanterer en sikkerhetsavtand for en maks. Uout (se tabell)
LED-modulen sakerstaller ett sakert avstand for ett maximalt Uout-varde pa (se tabellen)

CeeToanogHblii Modynb obecneunBaeT GesonacHoe paccTosiHUE AN MakcUMarnbHOro
3HaveHus UBbix (cm. Tabn.)

LEDMS AT RIE B At BEMR 2 I (LFH )
(Jsazdl ,i231) Uout max J olef &lus LED susg (e

I modulo LED garantisce una distanza di sicurezza per una Uout max (vedi tabella)

The LED module guarantees a safety distance for a max Uout (see table)

Le module LED garantit une distance de sécurité pour une Uout max (voir tableau)

Das LED-Modul garantiert einen Sicherheitsabstand fiir einen max. Uout von (s. Tabelle)
De ledmodule waarborgt een veilige afstand voor max. Uout (zie tabel)

El médulo LED asegura una distancia de seguridad para una Uout max. (ver la tabla)
Lysdiodemodulet garanterer en sikkerhedsafstand for en max Uout (se tabel)
LED-moduelen garanterer en sikkerhetsavtand for en maks. Uout (se tabell)
LED-modulen sakerstaller ett sakert avstand for ett maximalt Uout-varde pa (se tabellen)

CseTtoanoaHbIii Moaynb obecrneunBaeT GesonacHoe paccTOsHWE NS MaKCUMarbHoro
3Ha4eHnsa UsbIx (cMm. Tabn.)

LEDERAIRIEFAMHBENZ LR (LKRE)
(Usazdl 31) Uout max J bl &lus LED susg o



1.154.079.01 1S10181/02 Py Py ®
IT  N.B.: Per la sostituzione del LED contattare I'azienda iGuzzini. IQuzl nl
EN N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.
FR N.B.: Pour procéder au remplacement de la LED, adressez-vous a la société iGuzzini. IT  L'apparecchio dovrebbe essere posizionato in modo che non sia prevista
DE N.B.: Beziiglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma iGuzzini. un'osservazione prolungata dell'apparecchio ad una distanza inferiore di 1 m
NL N.B.: Voor het vervangen van de LED neemt u contact op met het bedrijf iGuzzini. EN T_he luminaire should be positioned so that prolonged staring into the luminaire at a
ES NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini. distance closer than 1 m is not expected.
. e . . - FR Il faudrait placer I'appareil de maniére a ce qu’aucune observation prolongée de
DA N.B.: For udskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini. I'appareil ne soit possible & moins de 1 m de distance
NO  N.B.: For informasjon om skifte av LED, vennligst ta kontakt med iGuzzini. DE Das Gerat so positionieren, dass der Anwender nicht Uber langere Zeit aus weniger als
SV OBS! For byte av lysdioden, kontakta féretaget iGuzzini. 1 m Abstand angestrahlt wird.
RU MPUMEYAHWE: [ins 3ameHbl CU[JoB obpaliaiiteck B koMmnanuto iGuzzini. NL Het apparaat moet zodanig geplaatst worden dat er geen langdurige observatie van het
ZH i%  WELEDERMES B RiGuzzini apparaat te voorzien is op een afstand van minder dan 1 m
AR iGuzzini 45)..3., L) LED 5 swall Jlasin -ans ES E'I_l:;:jei\gz:;s;:kzeezrlnﬂ:ﬁ;s? Sne manera tal que la observacion prolongada se realice a
IT  Non fissare la sorgente luminosa durante il suo funzionamento DA Apparatet skal placeres pa et sted, sa der ikke kraeves en forleengerledning, der er
o lzengere end 1 meter
EN Do not stare at the operating lighting source
. , ) NO Apparatet ber plasseres slik at man ikke behgver & se pa det i lengre tid pa mindre
FR Ne pas fixer la source lumineuse lorsqu’elle est allumée avstand enn 1 m
DE  Die Lichtquelle nicht tiber langere Zeit mit dem Blick fixieren SV Apparatet ber plasseres slik at man ikke behgver a se pa det i lengre tid pa mindre
NL Bevestig de lichtbron niet terwijl deze in werking is avstand enn 1 m
ES No mire directamente a la fuente luminosa durante el funcionamiento RU Mpnbop cnepyeT ycTaHOBUTHL TakK, 4TOObI HE CMOTPETh Ha HEero NPOAOIMKUTENbHOE
DA Fastger ikke lyskilden under dens drift BPEMS, 6GIIU PacCTOSHME He AocTUraeT 1 M.
e 2 = 5 S 5] Rt <
NO Se ikke direkte pa lyskilden nar den er i funksjon ZH }Tﬁm}’ﬁfﬁu?ﬁﬁiﬁ?@cﬁ ! L’_{ﬁﬁﬁﬁ ! *RWB@?EE?WRKET@%TE&\M
SV Fast inte ljuskallan medan den &r i funktion Uﬂl JLGA"“ 4"'3\)4 @&‘}f pae )L,ur_&'\ o 85 ~ ‘JSA @,JL«AM &“'{ S
AR e 1 e Jil Al 5o sk
RU He cmoTpuTe Ha MCTOYHKK cBETa BO Bpems ero (yHKLUMOHMPOBaHNSA
ZH EWEMTENER.
AR Al o & el jruaal G Al das pae sy
1.154.079.01 1S10181/02 Py PY P
IT  N.B.: Per la sostituzione del LED contattare I'azienda iGuzzini. IQuzlnl
EN N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.
FR N.B.: Pour procéder au remplacement de la LED, adressez-vous a la société iGuzzini.
DE N.B.: Beziiglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma iGuzzini. IT  L'apparecchio dovrebbe essere posizionato in modo che non sia prevista
o . un'osservazione prolungata dell'apparecchio ad una distanza inferiore di 1 m
NL N.B.: Voor het vervangen van de LED neemt u contact op met het bedrijf iGuzzini. o " o .
L . » EN The luminaire should be positioned so that prolonged staring into the luminaire at a
ES NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini. distance closer than 1 m is not expected.
DA N.B.: For udskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini. FR |l faudrait placer I'appareil de maniére a ce qu’aucune observation prolongée de
NO N.B.: For informasjon om skifte av LED, vennligst ta kontakt med iGuzzini. I'appareil ne soit possible a moins de 1 m de distance
SV OBS! For byte av lysdioden, kontakta foretaget iGuzzini. DE Das Gerat so positionierenl, dass der Anwender nicht Uber langere Zeit aus weniger als
RU TMPUMEYAHWE: insa 3ameHbl CY[oB obpaluaitecs B komnaHuto iGuzzini. 1 m Apstand angestrahit wird.
e . g = . . - NL Het apparaat moet zodanig geplaatst worden dat er geen langdurige observatie van het
ZH IR WFLEDEMMER. , WHRiGuzzini ) apparaat te voorzien is op een afstand van minder dan 1 m
AR iGuzzini 48 y Juail LED ¢ goall Jlainy 4w ES El aparato debe emplazarse de manera tal que la observacién prolongada se realice a
T Nont I | p I p una distancia de al menos 1 m
on fissare la sorgente luminosa durante il suo funzionamento
9 DA Apparatet skal placeres pa et sted, sa der ikke kraeves en forleengerledning, der er
EN Do not stare at the operating lighting source leengere end 1 meter
FR Ne pas fixer la source lumineuse lorsqu’elle est allumée NO Apparatet ber plasseres slik at man ikke behgver & se pa det i lengre tid pa4 mindre
DE Die Lichtquelle nicht iiber l&ngere Zeit mit dem Blick fixieren avstand enn 1 m
NL Bevestig de lichtbron niet terwijl deze in werking is sv App;araljtet bD: plasseres slik at man ikke behgver & se pa det i lengre tid pa mindre
avstand enn 1 m
ES No mire directamente a la fuente luminosa durante el funcionamiento
. X X RU Tpwubop cneayeT ycTaHOBUTL Tak, YTOObl HE CMOTPETL Ha HErO NPOAOIHKUTENBHOE
DA Fastger ikke lyskilden under dens drift BPEMS, €CTIN PACCTOSHIE He AOCTUraeT 1 M.
NO  Se ikke direkte pa lyskilden nar den er i funksjon ZH TARERREZHARZE , UBREAE 1 KPS AR A TRAIR
SV Fast inte ljuskallan medan den &r i funktion 5yl Sleadl gl e AlS) B 5 e e o Mg Camy (e Lﬁ,)L«AM &"4{ ay
RU He cmoTpuTe Ha MCTOYHKK cBETa BO BpeMs €ro (DyHKLUMOHMPOBAHMSA AR el (e Jil ddlse (4o “Ua)L
ZH BEEUREORR.
AR _M;uﬁi‘;j@ﬂuwlqﬁujwexg*
1.154.079.01 1S10181/02 PY Py P
IT  N.B.: Per la sostituzione del LED contattare I'azienda iGuzzini. I‘ iuzlnl
EN N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.
FR N.B.: Pour procéder au remplacement de la LED, adressez-vous a la société iGuzzini. _ o ) . )
DE N.B.: Beziiglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma iGuzzini. m La‘pparecchllo dovrebbe essere‘poszmnatq in modo ghe non sia plrewsta
un'osservazione prolungata dell'apparecchio ad una distanza inferiore di 1 m
NL N.B.: Voor het vervangen van de LED neemt u contact op met het bedrijf iGuzzini. EN The luminaire should be positioned so that prolonged staring into the luminaire at a
ES NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini. distance closer than 1 m is not expected.
DA N.B.: For udskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini. FR Il faudrait placer I'appareil de maniére a ce qu'aucune observation prolongée de
NO N.B.: For informasjon om skifte av LED, vennligst ta kontakt med iGuzzini. I'appareil ne soit possible & moins de 1 m de distance
SV OBS! For byte av lysdioden, kontakta foretaget iGuzzini. DE Das Gerat so positionierenl, dass der Anwender nicht Uber langere Zeit aus weniger als
1 m Abstand angestrahlt wird.
RU TMPUMEYAHWE: [ins 3ameHbl CU[JoB obpatuaiiteck B koMnanuto iGuzzini. . X X
. _ . . o NL Het apparaat moet zodanig geplaatst worden dat er geen langdurige observatie van het
ZH EE  WFELEDEMMEE. , WHRiGuzzini apparaat te voorzien is op een afstand van minder dan 1 m
AR iGuzzini 4S8 i Jsil LED s sl ey s ES El aparato debe emplazarse de manera tal que la observacién prolongada se realice a
una distancia de al menos 1 m
IT Non fissare la sorgente luminosa durante il suo funzionamento DA Apparatet skal placeres pa et sted, sa der ikke kraeves en forlaengerledning, der er
EN Do not stare at the operating lighting source leengere end 1 meter
FR Ne pas fixer la source lumineuse lorsqu’elle est allumée NO Apparatet bor plasseres slik at man ikke behaver & se pa det i lengre tid pa mindre
DE Die Lichtquelle nicht tiber Iangere Zeit mit dem Blick fixieren avstand enn 1 m
NL Bevestig de lichtbron niet terwijl deze in werking is sV :ggz:;eénbnﬂ; ;:Tl1asseres slik at man ikke behgver a se pa det i lengre tid pa mindre
ES No mire directamente a la fuente luminosa durante el funcionamiento
RU Mpunbop cnepyeT ycTaHOBUTHL Tak, 4TOObI HE CMOTPETh Ha HEero NPOAOIMKUTENbHOE
DA Fastger ikke lyskilden under dens drift BpEeMsl, eCri1 paccTosiHue He gocturaet 1 M.
NO Se ikke direkte pa lyskilden nar den er i funksjon ZH TENZRRZMARNRE  UBRETE 1 K ARIEEE fh ol KA 8 i TR T
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1 Nell'ottica di un aggiornamento continuo, informiamo che in tutte le presenti e future versioni
di Laser il dissipatore sara di finitura nera.
Questa modifica & di natura esclusivamente estetica e non prestazionale.

GB ‘We hereby inform that, for purposes of on-going improvement, the heat sink on all current
and future versions of Laser will have a black finish.
This modification is exclusively due to aesthetic and not performance-related reasons’.

F « Dans l'optique d’une mise a jour continue, nous informons que le dissipateur aura une
finition noire dans toutes les versions actuelles e futures de Laser.
Cette modification est purement esthétique et ne modifie pas les prestations ».

D ,Um Sie tiber die neuesten Entwicklungen auf dem Laufenden zu halten, méchten wir Ihnen
mitteilen, dass der Warmeableiter von Laser in allen aktuellen und zukunftigen Ausfiihrun-
gen eine schwarze Oberflache besitzt.

Diese Anderung betrifft ausschlieBlich die Asthetik und hat keine Auswirkungen auf die
Leistungen.”

NL “Met het oog op permanente bijwerking laten wij u hierbij weten dat de hitteverspreider bij
alle bestaande en nieuwe lasermodellen voortaan in het zwart afgewerkt zal zijn.
Deze wijziging is uitsluitend esthetisch van aard en heeft geen impact op de prestaties.”

E “En la dptica de una actualizacién continua, informamos que en todas las presentes y
futuras versiones de Laser el disipador tendra acabado negro.
Esta modificacion es de caracter exclusivamente estético y no prestacional.”

DK “Med henblik pa en kontinuerlig opdatering skal vi meddele, at i alle nuvaerende og fremtidi-
ge Laser-versioner vil kelepladen have sort finish.
Denne andring er kun aestetisk og indvirker ikke pa ydeevnen.”

N “Med sikte pa en kontinuerlig oppdatering, informerer vi hermed om at alle eksisterende og
fremtidige laserversjoner vil bli utfert med svart finish.
Denne endringen gjelder kun utseendet og ikke ytelsen.”

S “l enlighet med den kontinuerliga uppdateringen informerar vi om att kylaren pa alla aktuella
och framtida Laser-versioner kommer att ha en svart finish.
Denna férandring &r endast estetisk och paverkar inte funktionen.”

RUS “Criefiyst NONMTUKE HENPEPLIBHOTO COBEPLUEHCTBOBAHWS TOBapOB, COOBLUAEM, 4TO BO
BCEX HACTOAWMX W Gyaylunx BapuaHTax NMHelku Laser HacTeHHble cBeTUnbHIKN GyayT
npeanoXeHbl C YePHON OTAENKON.

[llaHHoe n3meHeHne NPOAVKTOBAHO VCKIIOYNTENEHO SCTETUHECKMMM (YHKUMAMY 1 He
3aTparvBaeT TEXHUYECKVe XapaKTEPUCTUKI ToBapa.”
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I Nellottica di un aggiornamento continuo, informiamo che in tutte le presenti e future versioni
di Laser il dissipatore sara di finitura nera.
Questa modifica e di natura esclusivamente estetica e non prestazionale.

GB ‘We hereby inform that, for purposes of on-going improvement, the heat sink on all current
and future versions of Laser will have a black finish.
This modification is exclusively due to aesthetic and not performance-related reasons’.

F « Dans I'optique d’une mise a jour continue, nous informons que le dissipateur aura une
finition noire dans toutes les versions actuelles e futures de Laser.
Cette modification est purement esthétique et ne modifie pas les prestations ».

D ,Um Sie Uber die neuesten Entwicklungen auf dem Laufenden zu halten, méchten wir Ihnen
mitteilen, dass der Warmeableiter von Laser in allen aktuellen und zukinftigen Ausfiihrun-
gen eine schwarze Oberflache besitzt.

Diese Anderung betrifft ausschlieBlich die Asthetik und hat keine Auswirkungen auf die
Leistungen.”

NL “Met het oog op permanente bijwerking laten wij u hierbij weten dat de hitteverspreider bij
alle bestaande en nieuwe lasermodellen voortaan in het zwart afgewerkt zal zijn.
Deze wijziging is uitsluitend esthetisch van aard en heeft geen impact op de prestaties.”

E “En la dptica de una actualizacién continua, informamos que en todas las presentes y
futuras versiones de Laser el disipador tendra acabado negro.
Esta modificacion es de caracter exclusivamente estético y no prestacional.”

DK “Med henblik p& en kontinuerlig opdatering skal vi meddele, at i alle nuvaerende og fremtidi-
ge Laser-versioner vil kelepladen have sort finish.
Denne aendring er kun aestetisk og indvirker ikke pa ydeevnen.”

N “Med sikte pa en kontinuerlig oppdatering, informerer vi hermed om at alle eksisterende og
fremtidige laserversjoner vil bli utfert med svart finish.
Denne endringen gjelder kun utseendet og ikke ytelsen.”

S “l enlighet med den kontinuerliga uppdateringen informerar vi om att kylaren pa alla aktuella
och framtida Laser-versioner kommer att ha en svart finish.
Denna férandring ar endast estetisk och paverkar inte funktionen.”

RUS “Cnegys nonutuke HenpepbiBHOrO COBEPLIEHCTBOBAHMS TOBApOB, coobLLiaem, YTo BO
BCEX HaCTOSALMX 1 ByAyLLMX BapuaHTax nuHeikn Laser HacTeHHbIe CBETUNbHUKM ByyT
NpeAnoXeHbl C YEPHON OTAENKON.

[HaHHoe 13MeHeHMe NPOAMKTOBAHO VCKIIOUUTENBHO SCTETUHECKUMM (DYHKLNAMM 1 He
3aTparmBaeT TeXHUYEeckne XxapakTepucTuku Tosapa.”
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I Nell'ottica di un aggiornamento continuo, informiamo che in tutte le presenti e future versioni
di Laser il dissipatore sara di finitura nera. . .
Questa modifica e di natura esclusivamente estetica e non prestazionale.

GB ‘We hereby inform that, for purposes of on-going improvement, the heat sink on all current
and future versions of Laser will have a black finish.
This modification is exclusively due to aesthetic and not performance-related reasons’.

F « Dans 'optique d’une mise a jour continue, nous informons que le dissipateur aura une
finition noire dans toutes les versions actuelles e futures de Laser. .
Cette modification est purement esthétique et ne modifie pas les prestations ».

D ,Um Sie iiber die neuesten Entwicklungen auf dem Laufenden zu halten, méchten wir Ihnen
mitteilen, dass der Warmeableiter von Laser in allen aktuellen und zukuinftigen Ausfiihrun-
gen eine schwarze Oberflache besitzt.

Diese Anderung betrifft ausschlieBlich die Asthetik und hat keine Auswirkungen auf die
Leistungen.”

NL “Met het oog op permanente bijwerking laten wij u hierbij weten dat de hitteverspreider bij
alle bestaande en nieuwe lasermodellen voortaan in het zwart afgewerkt zal zijn.
Deze wijziging is uitsluitend esthetisch van aard en heeft geen impact op de prestaties.”

E “En la dptica de una actualizacion continua, informamos que en todas las presentes y
futuras versiones de Laser el disipador tendra acabado negro. .
Esta modificacion es de caracter exclusivamente estético y no prestacional.”

DK “Med henblik pa en kontinuerlig opdatering skal vi meddele, at i alle nuvaerende og fremtidi-
ge Laser-versioner vil kelepladen have sort finish.
Denne aendring er kun aestetisk og indvirker ikke pa ydeevnen.”

N “Med sikte pa en kontinuerlig oppdatering, informerer vi hermed om at alle eksisterende og
fremtidige laserversjoner vil bli utfert med svart finish.
Denne endringen gjelder kun utseendet og ikke ytelsen.”

S “l enlighet med den kontinuerliga uppdateringen informerar vi om att kylaren pa alla aktuella
och framtida Laser-versioner kommer att ha en svart finish.
Denna férandring ar endast estetisk och paverkar inte funktionen.”

RUS “Criefiyst NONUTMKe HENpepbIBHOrO COBEPLUEHCTBOBAHUS TOBApOB, COOBLAeM, YTo BO
BCeX HacTosALMX 1 ByAyLuMx BapuaHTax nuHelikin Laser HacTeHHble CBeTUMbHIKN ByayT
NpeanoXeHb! C YePHOM OTAESKOMN.

AaHHoe n3MeHeH1e NPOAVKTOBAHO UCKIKUMTENEHO SCTETUECKVMI (YHKLMAMI U He
3aTparuBaeT TeXHUYECKe XapakTepuUCTukL Tosapa.”
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I Nell'ottica di un aggiornamento continuo, informiamo che in tutte le presenti e future versioni
di Laser il dissipatore sara di finitura nera. ) .
Questa modifica & di natura esclusivamente estetica e non prestazionale.

GB ‘We hereby inform that, for purposes of on-going improvement, the heat sink on all current
and future versions of Laser will have a black finish.
This modification is exclusively due to aesthetic and not performance-related reasons’.

F « Dans 'optique d’'une mise a jour continue, nous informons que le dissipateur aura une
finition noire dans toutes les versions actuelles e futures de Laser. .
Cette modification est purement esthétique et ne modifie pas les prestations ».

D ,Um Sie Uber die neuesten Entwicklungen auf dem Laufenden zu halten, méchten wir Ihnen
mitteilen, dass der Warmeableiter von Laser in allen aktuellen und zukinftigen Ausfiihrun-
gen eine schwarze Oberflache besitzt.

Diese Anderung betrifft ausschlieBlich die Asthetik und hat keine Auswirkungen auf die
Leistungen.”

NL “Met het oog op permanente bijwerking laten wij u hierbij weten dat de hitteverspreider bij
alle bestaande en nieuwe lasermodellen voortaan in het zwart afgewerkt zal zijn.
Deze wijziging is uitsluitend esthetisch van aard en heeft geen impact op de prestaties.”

E “En la dptica de una actualizacion continua, informamos que en todas las presentes y
futuras versiones de Laser el disipador tendra acabado negro. .
Esta modificacion es de caracter exclusivamente estético y no prestacional.”

DK “Med henblik pa en kontinuerlig opdatering skal vi meddele, at i alle nuveerende og fremtidi-
ge Laser-versioner vil kelepladen have sort finish.
Denne andring er kun aestetisk og indvirker ikke pa ydeevnen.”

N “Med sikte pa en kontinuerlig oppdatering, informerer vi hermed om at alle eksisterende og
fremtidige laserversjoner vil bli utfert med svart finish.
Denne endringen gjelder kun utseendet og ikke ytelsen.”

S “I enlighet med den kontinuerliga uppdateringen informerar vi om att kylaren pa alla aktuella
och framtida Laser-versioner kommer att ha en svart finish.
Denna férandring ar endast estetisk och paverkar inte funktionen.”

RUS “Criepysi nonuTuke HenpepbIBHOro COBEPLUEHCTBOBAHWSI TOBapoB, COOBLL@eM, 4To BO
BCEX HACTOALMX W GyAyLUNX BapuaHTax NMHelku Laser HacTeHHble cBeTUnbHIMKN GyayT
NPEANOXEHbI C YEPHON OTAENKON.

[HaHHoe n3ameHeH1e NPOAUKTOBAHO UCKIIOYUTENEHO SCTETUHECKUMM (DYHKUMAMU 1 He
3aTparvBaeT TeXHUYECKVE XapaKTepUCTUk ToBapa.”
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| Nell'ottica di un aggiornamento continuo, informiamo che in tutte le presenti e future versioni | Nell'ottica di un aggiornamento continuo, informiamo che in tutte le presenti e future versioni
di Laser il dissipatore sara di finitura nera. ) ) di Laser il dissipatore sara di finitura nera.
Questa modifica é di natura esclusivamente estetica e non prestazionale. Questa modifica é di natura esclusivamente estetica e non prestazionale.
GB ‘We hereby inform that, for purposes of on-going improvement, the heat sink on all current GB ‘We hereby inform that, for purposes of on-going improvement, the heat sink on all current
and future versions of Laser will have a black finish. and future versions of Laser will have a black finish.
This modification is exclusively due to aesthetic and not performance-related reasons’.

This modification is exclusively due to aesthetic and not performance-related reasons’.
E “En la dptica de una actualizacion continua, informamos que en todas las presentes y

2 jor N E “En la dptica de una actualizacion continua, informamos que en todas las presentes y
futuras versiones de Laser el disipador tendré acabado negro. . futuras versiones de Laser el disipador tendra acabado negro.
Esta modificacion es de cardcter exclusivamente estético y no prestacional.”

Esta modificacion es de cardcter exclusivamente estético y no prestacional.”
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| Nell'ottica di un aggiornamento continuo, informiamo che in tutte le presenti e future versioni

di Laser il dissipatore sara di finitura nera.

| Nell'ottica di un aggiornamento continuo, informiamo che in tutte le presenti e future versioni
tore € . i di Laser il dissipatore sara di finitura nera.
Questa modifica é di natura esclusivamente estetica e non prestazionale.

Questa modifica é di natura esclusivamente estetica e non prestazionale.
GB ‘We hereby inform that, for purposes of on-going improvement, the heat sink on all current GB ‘We hereby inform that, for purposes of on-going improvement, the heat sink on all current
and future versions of Laser will have a black finish. and future versions of Laser will have a black finish.
This modification is exclusively due to aesthetic and not performance-related reasons’. This modification is exclusively due to aesthetic and not performance-related reasons’.
E “En la dptica de una actualizacion continua, informamos que en todas las presentes y
futuras versiones de Laser el disipador tendrd acabado negro.

E “En la dptica de una actualizacion continua, informamos que en todas las presentes y
Esta modificacion es de cardcter exclusivamente estético y no prestacional.”

futuras versiones de Laser el disipador tendrd acabado negro. )
Esta modificacion es de carécter exclusivamente estético y no prestacional.”
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| Nell'ottica di un aggiornamento continuo, informiamo che in tutte le presenti e future versioni

1o ¢ | Nell'ottica di un aggiornamento continuo, informiamo che in tutte le presenti e future versioni

di Laser il dissipatore sara di finitura nera. ) . di Laser il dissipatore sara di finitura nera.

Questa modifica é di natura esclusivamente estetica e non prestazionale. Questa modifica é di natura esclusivamente estetica e non prestazionale.

GB ‘We hereby inform that, for purposes of on-going improvement, the heat sink on all current GB ‘We hereby inform that, for purposes of on-going improvement, the heat sink on all current
and future versions of Laser will have a black finish. and future versions of Laser will have a black finish.

This modification is exclusively due to aesthetic and not performance-related reasons’. This modification is exclusively due to aesthetic and not performance-related reasons’.

E “En la dptica de una actualizacion continua, informamos que en todas las presentes y

futuras versiones de Laser el disipador tendra acabado negro.

E “En la dptica de una actualizacion continua, informamos que en todas las presentes y
Esta modificacion es de caracter exclusivamente estético y no prestacional.”

futuras versiones de Laser el disipador tendréa acabado negro. )
Esta modificacion es de cardcter exclusivamente estético y no prestacional.”
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1 Nell'ottica di un aggiornamento continuo, informiamo che in tutte le presenti e future versioni

di Laser il dissipatore sara di finitura nera.

1 Nell'ottica di un aggiornamento continuo, informiamo che in tutte le presenti e future versioni
ssipatore : ) ) di Laser il dissipatore sara di finitura nera.
Questa modifica é di natura esclusivamente estetica e non prestazionale. Questa modifica é di natura esclusivamente estetica e non prestazionale.
GB ‘We hereby inform that, for purposes of on-going improvement, the heat sink on all current GB ‘We hereby inform that, for purposes of on-going improvement, the heat sink on all current
and future versions of Laser will have a black finish. and future versions of Laser will have a black finish.
This modification is exclusively due to aesthetic and not performance-related reasons’. This modification is exclusively due to aesthetic and not performance-related reasons’.
E “En la dptica de una actualizacion continua, informamos que en todas las presentes y E “En la dptica de una actualizacion continua, informamos que en todas las presentes y
futuras versiones de Laser el disipador tendrd acabado negro. . futuras versiones de Laser el disipador tendrd acabado negro.

Esta modificacion es de cardcter exclusivamente estético y no prestacional.”

Esta modificacion es de carécter exclusivamente estético y no prestacional.”
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " E "

EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".

FR Ce produit est équipé d’'une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique "E ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " E ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " E ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energiméarkning " E ".
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " E ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".

FR Ce produit est équipé d’'une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " E ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " E ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " E ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energimarkning " E "
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " E .

EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique "E ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " E ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " E ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energiméarkning " E ".
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " E ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".

FR Ce produit est équipé d’'une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " E ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " E ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " E ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " E "

EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique "E ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética "E .

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " E ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".
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IGuzzini
IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " E ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " E ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " E ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " E ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskélla med energimarkning " E "

RU 370 uspenue copepx ut UCTOYHUK CBETa Kracca sHeproadekTusHocT " E ",
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " E ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " E ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " E ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " E ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskélla med energimérkning " E ".
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " E "

EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " E ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética "E ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " E ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse "E ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energimérkning " E ".
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| Istruzioni per le operazioni di servizio per I’apparecchio di illuminazione

GB Instructions on luminare service operations
Instructions pour les opérations de service du luminaire
Wartungsanleitung fiir die Leuchte

L Instructies voor de onderhoudsoperaties op de verlichtingsarmatuur
Instrucciones para las operaciones de servicio del aparato de alumbrado

DK Anvisninger i serviceindgreb pa belysningsarmatur

N Anvisninger for betjening av lysapparatet

S Instruktioner fér anvdndning av belysningsanordningen

RUS WHcTpykumm no akcnnyatauum ocBeTUTENbHOro npubopa

Sostituire la lampada parzialmente esausta
Replace the partly exhausted lamp
Remplacer la lampe partiellement épuisée
Die teilweise erschopfte Lampe austauschen
Vervang de gedeeltelijk lege lamp
Sustituir la lampara parcialmente agotada
Udskift den delvist udtjente paere
Skifte ut den delvis utbrente lyspaeren
Byt ut den delvis forbrukade lampan
BameHa YacTuyHo oTpaboTaHHOW NammnoYkn

FRE S ELHITE

Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Slackning
BeblkntoueHve

KT

Interrompere I'alimentazione dell’apparecchio
Cut the power supply to the luminaire
Couper I'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbrechen
Onderbreek de voeding van het apparaat
Interrumpir la alimentacion del aparato
Afbryd armaturets stremforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens stromforsorjning
OTKMUNTL 3NeKTponuUTaHune npubopa

iR E S S

Aprire I'apparecchio
Open the fixture
Ouvrir le luminaire
Das Gerét 6ffnen
Open het apparaat
Abrir el aparato
Abn armaturet
Apne apparatet
Oppna anordningen
PackpbITb npudop
THEE

Rimuovere la lampada esausta
Remove the exhausted lamp
Retirer la lampe épuisée
Die alte Lampe entnehmen
Verwijder de lege lamp
Quitar la lampara agotada
Tag den udtjente paere ud
Fjerne den utbrente lyspzeren
Ta bort den forbrukade lampan
BbIHYTb CTapyto namnouky

i E{LHITA

Portarla in un centro di riciclaggio
Carry it to a recycling centre
La porter dans une déchetterie pour son
recyclage
Ordnungsgemaf entsorgen
Breng de lamp naar een recyclingcentrum
Llevarla a un centro de reciclaje
Aflever den pa en genbrugsstation
Levere den til en miljgstasjon
Lamna in den till en atervinningsanlaggning
CpaTtb ee B NYHKT Npyema yTUnbCbipbs
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Inserire la nuova lampada
Introduce the new lamp
Installer la lampe neuve

Die neue Lampe einsetzen

Doe de nieuwe lamp op zijn plek
Montar la nueva lampara
Szet den nye pare i
Sette i den nye pzeren
Sétt i den nya lampan
BcTaButb HOBYI NMaMnoyky

N apc

Inserire la nuova lampada nel portalampada
Fit the new lamp into the socket
Installer la nouvelle lampe dans le support
de lampe
Die neue Lampe in den Sockel einsetzen
Doe de nieuwe lamp in de lamphouder
Montar la nueva lampara en el portaldmpara
Seet den nye peere i fatningen
Sette den nye pzeren inn i lampeholderen
Satt i den nya lampan i lamphallaren
BcTaBuTb HOBYIO NaMmMouyky B MaTpoH
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Riposizionare ottica
Re-place the optic
Remettre I'optique a sa place
Die Optik wieder einsetzen
Doe de optiek weer op zijn plaats
Volver a montar la éptica
Saet den optiske enhed pa plads
Innstille linsen
Flytta om optiken
OTperynmpoBaTb NMH3bI

EHMEM S

Cr

Effettuare prova di funzionamento

Perform operative test

Procéder a un essai de fonctionnement
Eine Funktionspriifung durchfiihren
Controleer de correcte werking
Hacer una prueba de funcionamiento

Afprov funktionen
Prove om den fungerer
Utfoér funktionstest

BbINOMHUTL NPOBEPKY UCMPABHOCTY PaBOoThI
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Istruzioni per la pulizia dell’apparecchio di illuminazione
Instructions on luminare cleaning operations
Instructions pour le nettoyage du luminaire
Anweisungen zur Reinigung der Leuchte

Instructies voor de reiniging van de verlichtingsarmatuur
Instrucciones para limpiar el aparato de alumbrado

DK Anvisninger i rengering af belysningsarmaturet
Anvisninger for rengjoring av lysapparatet

Instruktioner fér rengoring av belysningsanordningen
RUS VHCTpyKuum no 4YnucTke ocBeTuTensHoro npubopa

CN RHAREFELH
Pulire I'apparecchio Spegnimento Spolverare I'ottica esterna Lavare I'ottica esterna
Clean the fixture Switch it off Remove dust from the external optic Wash the external optic
Nettoyer le luminaire Extinction Dépoussiérer I'optique extérieure Laver I'optique extérieure
Das Gerét reinigen Ausschaltung Die externe Optik abstauben Die externe Optik waschen
Reinig het apparaat Uitschakeling Stof de externe optiek af Was de externe optiek
Limpiar el aparato Apagado Quitar el polvo de la éptica exterior Lavar la éptica exterior
Rengor armaturet Slukning Tor stovet af den udvendige optiske enhed Vask den udvendige optiske enhed
Rengjore apparatet Slukking Fjerne stov fra den eksterne lysenheten Vaske den eksterne lysenheten
Rengor anordningen Slackning Damma av den yttre optiken Rengor den yttre optiken
Yucrka npubopa BhblkntoueHve BbiTepeTb Mbiflb C BHELHEl CTOPOHbI INMH3 BbIMbITb MUH3bI C BHELLHEW CTOPOHbI
EERE KT RISkl EES K
Interrompere I'alimentazione dell’apparecc
~ Cut the power supply to the luminaire
- Couper 'alimentation du luminaire
—C)j Stromversorgung der Leuchte unterbreche Oj
yd Onderbreek de voeding van het apparaa
] Interrumpir la alimentacion del aparato |
Afbryd armaturets stromforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens strémforsérjnin
OTKMIOUNTB BMEKTPONUTaHue npuéopa
B S ER
- .
Rimuovere l'ottica Pulire la parte interna dell’apparecchio di Riposizionare ottica Effettuare prova di funzionamento
Remove the optic illuminazione Re-place the optic Perform operative test
Retirer I'optique Clean the inside of the fixture Remettre I'optique a sa place Procéder a un essai de fonctionnement
Die Optik abnehmen Nettoyer I'intérieur du luminaire Die Optik wieder einsetzen Eine Funktionspriifung durchfiihren
Verwijder de optiek Die Innenseite der Leuchte reinigen Doe de optiek weer op zijn plaats Controleer de correcte werking
Quitar la optica Reinig de binnenzijde van de verlichtingsar- Volver a montar la 6ptica Hacer una prueba de funcionamiento
Tag den optiske enhed af matuur Szet den optiske enhed pa plads Afprov funktionen
Fjerne lysenheten Limpiar el interior del aparato de alumbrado Innstille linsen Prove om den fungerer
Ta bort optiken Renger belysningsarmaturets indvendige dele Flytta om optiken Utfor funktionstest
CHATb NWH3bI Rengjore lysapparatet innvendig OTperynupoBaTb JIMH3bl BbInonHuT NpoBepky UcnpaBHOCTY paboThbl
Bk Rengér belysningsanordningen invéndigt EMEMRKK HAT RN it
MpoTepeTb ocBETUTENBHbBIA NPUGOP U3HYTPU
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| Istruzioni per il fine vita e lo smaltimento dei componenti

Instructions on end-of-life and component disposal

F Instructions pour la gestion des composants en fin de vie et leur mise au rebut
D Anweisungen zur Entsorgung der Leuchtenkomponenten

Instructies voor het verwijderen van de armatuur en het recyclen van de onderdelen

E Instrucciones para el final de vida y la eliminacion los componentes

DK

Anvisninger i udtjent armatur og bortskaffelse af komponenter

N Anvisninger for endt levetid og avfallsbehandling av delene
S Instruktioner vid bortskaffning och kassering av komponenter
RUS MHCTpyKummn no yTunusaumm npubopa v ero KOMNIEKTYOLWMX N0 OKOHYaHUN €ro Cpoka Cryx0bl

CN

wHEREEHRALBE LA

Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Sléckning
Bhikniouerne

KT

Interrompere I'alimentazione dell’apparecchio
Cut the power supply to the luminaire
Couper l'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbrechen
Onderbreek de voeding van het apparaat
Interrumpir la alimentacién del aparato
Afbryd armaturets stremforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens strémférsérining
OTKMIOYMTL dNeKTponuTaHue npuéopa
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Rimuovere la/le | da/e per la di ione
Remove the lamp(s) for decommissioning
Retirer la(les) lampe(s) pour sa(leur) mise au
rebut
Die Lampe/n ordnungsgeméB entsorgen
Verwijder de lamp(en) voor het recyclen
Quitar la(s) lampara(s) para el desecho
Tag pzeren/parerne ud til bortskaffelse
Fjerne lampen/-e som skal kastes
Ta bort lampan/-orna fér bortskaffningen
BbIHYTb NamMouKy/vi Ansa yTunuaauuu npuéopa

BMHFEEEFNITE

D

Rimuovere la batteria per la dismissione
Remove the battery for decommissioning
Retirer la batterie pour sa mise au rebut
Die Batterie ordnungsgemaB entsorgen
Verwijder de batterij voor het recyclen
Quitar la bateria para el desecho
Tag batteriet ud til bortskaffelse
Fjerne batteriet som skal kastes
Ta bort batteriet fér bortskaffningen
BbiHyTb GaTapeliky Ans yTunusauuv npubopa

BHEEEFN B

Rimuovere I'apparecchio per la dismissione
Remove the fixture for decommissioning
Enlever le luminaire pour sa mise au rebut
Das Gerat ordnungsgemaB entsorgen
Verwijder het apparaat voor het recyclen
Quitar el aparato para el desecho
Tag armaturet ud til bortskaffelse
Fjerne apparatet som skal kastes
Ta bort anordningen fér bortskaffningen
CHATb Npnbop Ans yTunusayun

MEBEEANEE

Inviare i materiali ad un centro di raccolta

RAEE
Send the materials to a WEEE collection
centre
Envoyer les matériaux dans une déchetterie
DEEE
Die Materialien in einem WEEE-Zentrum
entsorgen
Zend de materialen naar een recyclingscen-
trum voor de AEEA
Enviar los materiales a un centro de recogida
RAEE

Aflever materialerne pa et indsamlingscenter
for elektronisk udstyr
Sende materialene til en miljostasjon for
resirkulering av EE-avfall
Skicka materialet till en RAEE uppsam-
lingscentral

CpaTb MaTepuanbl B NyHKT Npuema yTumbChbipbs
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